



29.11.2019

## **Транспортная инспекция выявляет нарушения у таксистов, работающих на территории вблизи аэропорта**

Стратегический приоритет для любой страны – формирование, совершенствование и укрепление общественной безопасности. Правовое регулирование вопросов, связанных с перевозками пассажиров – один из элементов, влияющих на уровень защищенности населения. Транспортная инспекция работает в направлении выявления и принятия мер к исключению возможных угроз жизни и здоровью людей, которые возникают в результате халатного отношения отдельных перевозчиков к соблюдению законодательства в области транспортной деятельности. В поле зрения инспекторов попадают субъекты, осуществляющие различные виды перевозок, в том числе и автоперевозчики, работающие на территории, прилегающей к Национальному аэропорту Минск.

В результате проверок таксистов, осуществляющих перевозки пассажиров на указанном участке, в текущем году выявлено более 200 нарушений, более 90 лиц привлечены к административной ответственности. Один водитель попытался ускользнуть от Транспортной инспекции, но безуспешно.

В числе выявленных нарушений: автоперевозчики не соблюдали периодичность прохождения гостехосмотра, не заключали обязательный договор страхования гражданской ответственности перевозчика перед пассажирами. Среди распространенных – отсутствие таблички с информацией о тарифах, визитной карточки с фотографией и сведениями о водителе.

\*\*\*

**E-mail: [mail@mtkrbti.by](mailto:mail@mtkrbti.by)  
[www.minsk.mtkrbti.by](http://www.minsk.mtkrbti.by)**